
Okrožnica Raziskovalne skupnosti
Slovenije združenemu delu

Raziskovanje
za prakso

Zadnje dni januarja so vse naše organiza-
cije združenega dela prejele posebno okrožni-
co Raziskovalne skupnosti Slovenije, s kate-
ro želi RSS vzbuditi v delovnih organizacijah
tisto razmišljanje, ki ustreza začetku priprav
na novo srednjeročno plansko obdobje.
Okrožnico je delovnim organizacijam posre-
dovala občinska raziskovalna skupnost na na-
slov »inženirja za zvezo z ORS«. Tako samo-
upravnl organi, družbenopolitične organiza-
cije kot poslovodni organi naj bi ji posvetili
potrebno pozornost, saj vsebuje temeljne mi-
sli, brez katerih si ni mogoče zamisliti uspeš-
nega štarta v predplansko obdobje.

RSS v okrožnici najprej opozarja na nuj-
nost organiziranja raziskovalno-razvojnega
dela v sleherni delovni organizaciji in ugo-
tavlja, da v tej dejavnosti žal zaostajamo.
Po navajanju nekaterih nezaželenih vzrokov
za tako stanje poziva delovne organizacije,
naj v teku sedanjih priprav na novi srednje-
ročni plan razmislijo o svojem razvoju in
inoviranju proizvodnje z vključitvijo razisko-
valno-razvojnega dela, ne izolirano od okoli-
ce, temveč usklajeno in povezano z razvo-
jem stroke in družbe. Poziva k ustanavlja-
nju razvojnih služb kot vzbujevalca inovacij-
ske dejavnosti in poudarja, da mora odloča-
nje delavcev o usmerjanju sredstev v razvoj-
na prizadevanja sloneti na osveščenosti o ne-
obhodni nujnosti te dejavnosti.

Delovnim organizacijam, katerim njihova
izobrazbena struktura preprečuje organizira-
nje lastne raziskovalne in razvojne dejavno-
sti, obljublja RSS vso pomoč prek občinskih
raziskovalnih skupnosti. Te dobivajo z novim
zakonom o raziskovalni dejavnosti vse večjo
veljavo. Delovnim organizacijam naj bi nudi-
le vso pomoč s svetovanjem in sodelovanjem
pri oblikovanju in usklajevanju raziskovalnih
in razvojnih programov in povezovanju z
raziskovalnimi organizacijami.

Ta pomoč naj se uveljavlja v tesnih sti-
kih med delovno organizacijo in občinsko
raziskovalno skupnostjo, tako da ORS lahko
v resnici spozna raziskovalne potrebe delov-
ne organizacije in te potrebe lahko usklaju-
je in povezuje v kompleksnejše programe
kot elemente razvoja občine.

Na koncu okrožnica ponovno poziva de-
lovne organizacije k tesni povezavi z ORS,
da bo mogoče neposredneje vključiti raz-
iskovalno dejavnost v proizvodnjo in našo
družbeno prakso.

Temu pozivu Se pridružuje tudi ORS Ljub-
Ijana-Šiška z željo po uspešnejšem sodelo-
vanju in obljubo, da prav kmalu pridemo v
delovne organizacije s stvarnimi predlogi o
sodelovanju.
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